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obce Dnešice
Vážení spoluobčané

Vážení a  milí spoluobčané 
Dnešic a Černotína, je mi potě-
šením se Vám prostřednictvím 
prvního vydání Dnešického 
zpravodaje v roce 2025 předsta-
vit a  říci pár slov z  pozice sta-
rostky.

Jmenuji se Marcela Čur-
hová a právoplatnou občankou 
Dnešic jsem již sedmnáct let. 
Musím se přiznat, že když jsem 
se v  průběhu studií na  Zápa-
dočeské univerzitě v  Plzni stě-
hovala z  města, kde jsem žila 
od  narození, měla jsem velmi 
smíšené pocity – asi mně tak 
trochu chyběl městský ruch. 
Každopádně pravdou je, že můj 
pocit se velmi rychle obrátil 
ve prospěch Dnešic, které jsem 
si zamilovala a kde spolu s man-
želem vychováváme dvě dcery 
- Nelly a  Natálii. Velmi rychle 
jsem poznala výhody, které žití 
v obci, obzvláště té naší, přináší. 
Mám to tu moc ráda.

Obec Dnešice, ať už jako 
občan, tak jako starostka, vidím 
jako skvěle rozvíjející se obec 
v  neméně rozvíjejícím se kraji. 
Vidím velké plusy ve strategické 
pozici obce, v občanské vybave-
nosti obce a  ve  velkém množ-
ství menších či větších spolků 
a  sdružení, která jsou tvořena 
a spojují přátelské a obětavé lidi 
vytvářející velké množství akti-
vit, což v dnešní době není vždy 
samozřejmostí.

Všem zastupitelům obce 
Dnešice bych chtěla upřímně 
poděkovat za  svěřenou funkci 
a  důvěru, kterou do  mě vlo-
žili a  které si velmi vážím. 
Vaši volbu přijímám s  velkou 
pokorou, bude pro mě velkou 
výzvou a  budu se maximálně 
snažit vás nezklamat. Vynasna-
žím se, abych co nejlépe navá-
zala na  kroky pana starosty 
a  projekty, které jsou ve  fázi 
realizace, se dotáhly do  zdár-
ného konce. Uvědomuji si, že to 
nebude jednoduché a přála bych 
si, aby se mi povedlo pokra-

čovat ve  vstřícném a  lidském 
jednání, kterým pan starosta 
disponoval. Velké díky bych 
chtěla vyjádřit i  celému kolek-
tivu obecního úřadu, který 
stojí na  velmi silných pilířích 
a  od  kterého cítím od  prvního 
dne velkou podporu, což je pro 
mě velkým přínosem. Děkuji 
za  velkou pomoc panu mís-
tostarostovi, bez které by bylo 
velmi těžké jakkoliv začít.

Drazí spoluobčané, za  dobu, 
co jsem poprvé vkročila na úřad 
jako starostka, uplynulo jen 
pár měsíců. Dovolte mi tedy 
vyslovit mé první přání, které 
je z  mého pohledu stěžejní. 
Obecní úřad i  má kancelář je 
všem občanům otevřená. Přeji 
si a  ocením, pokud přijdete 
s kreativními nápady, ale i kon-
struktivní kritikou, informa-
cemi o Vašich přáních, problé-
mech či s věcmi, které Vás trápí. 
Jsem občan stejně jako každý 

z Vás, a i v osobním životě se mi 
vždy osvědčilo o věcech mluvit. 
Proto věřím, že vzájemnou dis-
kusí můžeme hodně věcí vyřešit 
a hodně věcem předejít.

Pevně věřím a  budu usilovat 
o to, aby se společnou aktivitou 
zastupitelstva a obecního úřadu 
podařilo zajistit ty nejlepší pod-
mínky pro spokojený a  poho-
dový život občanů Dnešic 
a Černotína.

Vaše starostka, Marcela Čurhová

Opět přijede konvoj
Velkou tradici má spanilá 

jízda vojenských historic-
kých vozidel klubu 3. armády 
Plzeň okresem Plzeň-jih. 
Je významná zvláště letos 
v rámci 80. výročí ukončení 
II. světové války. Jedním 
z  míst, kam zajíždí, jsou 
i  Dnešice. A  tradice nebude 
porušena ani letos, v sobotu 
3. května je konvoj na  návsi 
očekáván asi půl hodiny 
před polednem.

Práce ukončené 
i probíhající

Počátkem roku 2025 byly 
ukončeny veškeré práce souvi-
sející s opravou místních komu-
nikací v  lokalitě pod Hůrkou. 
Zhotovena byla nejen asfaltová 
komunikace, ale i  několik par-
kovacích ploch pomocí zatrav-
ňovací dlažby. Nejen v  těchto 
ulicích je v  procesu pokládka 
optické sítě společnosti CETIN 
pro vysokorychlostní interne-
tové připojení.

Na konci roku 2024 zveřejnila 
obec záměr prodeje pozemků 
v  lokalitě OZ Kameničky. 
V  současné době je již více 
než polovina parcel v  rezer-
vaci nových majitelů a každým 
dnem se ozývají zájemci další.

Těsně před koncem roku 2024 
bylo nutné, vzhledem ke zjiště-
nému úniku vody, rychle řešit 
opravu vodovodních šoupat 
v ulici ke hřišti. Následující dny 
však ukázaly, že je potřeba pro-
vést kompletní výměnu v  cel-
kové ceně přes 400  000,- Kč. 
V  době vydání tohoto Zpravo-
daje realizace potřebných oprav 
probíhá v plném proudu.

Žádáme občany o pomoc 
při získávání kontaktů 
na  místní rodáky, kteří 
v obci dlouhodobě nežijí.

Zjištěné kontakty pře-
dávejte na  obecní úřad 
(jméno, příjmení, bydli-
ště, telefon, e-mail). Děku-
jeme.

Zápis dětí do MŠ se ve Dneši-
cích koná 13. května mezi 
10.00 až 16.30 hod. v ředitelně. 
Vše potřebné na webu školky či 
obce, případně osobní dotazy.



Po  neúspěšném pokusu 
o Setkání rodáků obce Dnešice 
před pěti lety, kdy bylo nutné 
vše zrušit z důvodu celosvětové 
pandemie, se v  prvém čtvrtletí 
roku 2025 přípravy na tuto akci 
opět naplno rozjely. V průběhu 
února byly svolány hned dvě 
koordinační schůzky - nejprve 
pouze za  přítomnosti kulturní 
komise a  následně s  účastí 
hlavních představitelů spolků 
a  sdružení obce. Termín pro 
letošní Setkání rodáků byl sta-
noven na sobotu 23. srpna 2025 
a  i když je vše ještě na úplném 

začátku, těšit se všichni mohou 
na celodenní program v areálu 
Pod Kaštany s kapelou i občer-
stvením. Nebude chybět výstava 
pestrých trofejí a  práce jednot-
livých spolků a sdružení uvnitř 
budovy Pod Kaštany, stejně tak 
budou otevřeny prostory půso-
bení jednotlivých spolků včetně 
MŠ Dnešice, obecního úřadu 
a  kostela. Držme palce, ať nás 
nezradí počasí a  nebude nutné 
měnit plány na  poslední chvíli 
a  všichni si Setkání rodáků 
po 10 letech řádně užijí.

Do  masopustního průvodu ve  Dnešicích se zapojila i  skupinka jeptišek 
„z blízkého kláštera“.

březen
Hana Černá	 75 let
Josef Janda	 78 let
Karel Wiesner	 78 let
Josef Adamec	 75 let
Božena Jandová	 76 let
Jiří Tobrman	 80 let
Miroslav Pešek	 77 let
Lidmila Kadlecová	 79 let

Blahopřejeme!

naši jubilanti

Sokol sportuje
24. května, připravuje dnešický Sokol na svém hřišti „Spor-

tovní den pro děti a  dospělé“. Bude pro ně připravena celá 
řada soutěží a prvé budou zahájeny ve 14.00 hodin. Sokolové 
počítají s tím, že hřiště bude patřit hlavně dětem, ale některé 
soutěže budou „vybízet“ k soutěžení i rodiče.

Přípravy na Setkání rodáků pokračují

Karneval se vydařil
První březnová sobota pat-

řila v dnešické Brklovně dětem 
a jejich tanečnímu reji. Tradiční 
karneval přichystala jako každý 
rok kulturní komise obecního 
úřadu. Nepotvrdily se obavy 
malé účasti vzhledem ke  kon-
čícím jarním prázdninám. 
Naopak sál „praskal ve  švech“, 
prezentovalo se na  sedm desí-
tek masek, s nimi přišla stovka 
dospělých. Po  zahájení patřil 
celé odpoledne parket taneč-
nímu reji, k  tanci, případně 
poslechu pro starší doprovod, 
vyhrával DJ Kečup. Nechybělo 
ani několik soutěží o  drobné 
sladké odměny. Nejvíce času 
ale strávily děti tancem a hrami 
s balónky a konfetami.

Veselé odpoledne pokračo-
valo losováním tomboly. Cen 
bylo díky podpoře sponzorů 

a  obecního úřadu mnoho. 
Někdy ani šťastný dětský 
výherce honem nevěděl co si 
vybrat, proto na  pomoc přišli 
rodiče, tak určitě děti odcházely 
z parketu spokojené.

Celý dětský maškarní rej 
vyvrcholil a vlastně byl zakon-
čen vyhlášením nejlepší 
masky. Tu vybírali dospělí (to 
pro maximální objektivitu), 
dávali hlasy třem nejlepším 
či nejvtipnějším a  díky sedmi 
desítkám masek bylo opravdu 
z čeho vybírat. A cenou pro tři 
nejlepší byl jako uplynulé roky 
velký nazdobený dort. Vítězkou 
se stala Anička v masce jedno-
rožce, druhé místo získala dvo-
jice Bob a Bobek – králíci z klo-
bouku (i  když tentokráte byli 
bez klobouku) a pro třetí dort si 
přišel malý šneček.

Tombola na  dětském karnevalu byla tak velká, že pomáhat s  výběrem 
museli i rodiče.

leden
Martin Blažek	 60 let
Božena Šestáková	 75 let
Jana Bacová	 86 let
Josef Švamberg	 87 let
Karel Divíšek	 78 let
Věra Kleisznerová	 90 let
Jiřina Staňková	 78 let

únor
Marie Řeboutová	 76 let
Libuše Burianová	 77 let
Mária Smolíková	 70 let
Ivana Hajšmanová	 60 let
Helena Křenová	 80 let
Josef Klír	 82 let
Jitka Špirková	 70 let

Živo na Kozlici
Konec června bude patřit 

dnešickým hasičům, kdy orga-
nizují dvě velké akce. V sobotu 
21. června pořádají Memoriál 
Václava Soukupa v  požárním 
útoku dospělých, jak družstev 
mužů, tak žen. O  den později, 
v neděli dvaadvacátého se koná 

závěrečná část Ligy okresu 
mládeže Plzeň-jih. Obě akce 
se uskuteční v  místním are-
álu na Kozlici, sobotní požární 
útoky začínají ve  14.00 hodin, 
nedělní soutěže dětí pak v deset 
hodin.



Betlémské světlo 2024
Dnešičtí skauti jako každý 

rok i ten loňský přivezli do obce 
Betlémské světlo. Tentokrát si 
ho mohli občané vyzvednout 
ve  skautské klubovně na  Koz-
lici v neděli 22. prosince. V ten 

Betlémské světlo rozdávali junáci tentokráte ve své klubovně

den se zároveň konala středis-
ková vánoční besídka, na které 
se sešlo celé středisko. Betlém-
ské světlo si do  svých domovů 
odneslo mnoho rodin.

Karneval ve školce
Třetí únorový pátek byl pro 

naše děti slavnostním dnem. 
Ve školce se konal veselý karne-
val! Děti přišly v krásných mas-
kách – piráti, zvířátka i  super-
hrdinové, princezny zaplnili 
celou třídu. Nechyběly soutěže, 
tanec a spousta smíchu. Na kar-
neval jsme se ale chystali už 
během týdne. Společně s dětmi 
jsme si povídali o  tradicích, 
chystali výzdobu a  dokonce 
jsme si upekli vlastní koblihy! 
Každý si mohl vyzkoušet, jak 

se těsto hněte, vykrajuje a nako-
nec se všichni těšili na sladkou 
odměnu. Velkou radost měla 
i Lenička, která v den karnevalu 
slavila svátek. Její maminka 
pro všechny připravila lahodné 
makronky, které zmizely ze 
stolu rychlostí blesku. Děti si 
užily sladkou tečku a  společně 
popřály Leničce hodně štěstí. 
Byl to den plný radosti, her 
a nezapomenutelných zážitků. 

Kolektiv MŠ Dnešice

A takhle jsme se radovali, že se nám karneval povedl

"Tři oříšky pro Popelku" – 
Besídka plná písniček a  dětské 
radosti. Besídka, kterou jsme 
s  dětmi původně chystaly jako 
vánoční překvapení, proběhla 
vzhledem k  okolnostem až 
v  lednu. I  přesto se však nesla 
v  kouzelné atmosféře a  byla 
plná radosti, smíchu a  krás-
ných momentů, které dětem, 
rodičům i  učitelkám zůstaly 
v paměti.

Téma letošní besídky bylo 
inspirováno oblíbenou pohád-
kou „Tři oříšky pro Popelku“. 
Děti se ocitly v  pohádkovém 
světě, kde se setkaly s  krásnou 
Popelkou, dobrým princem, 
zlobivými sestrami i  kou-
zelnými oříšky, které měly 
magickou moc. Ve  velký den 
se mateřskou školou nesl kou-
zelný nádech pohádky. Děti 
byly plné energie a  jejich nad-
šení bylo naprosto nakažlivé. 
Každý malý účinkující si svou 
roli užíval naplno. Celá besídka 
byla protkána hudbou a  tanci, 
a  samozřejmě, nesmělo chy-
bět ani kouzelné „mámení“ 

oříšků. K  vidění bylo vystou-
pení "načančaných" Popelči-
ných sester, a přilétli i holoubci, 
kteří Popelce pomohli třídit 
hrášek. Jen co Popelka zametla 
podlahu, už už spěchala na ples, 
kde si ji našel princ a  ten si ji 
odvezl na zámek. Rodiče dětem 
nadšeně tleskali, a  nejedné 
mamince se zaleskla slza v oku. 
Po  představení předaly děti 
rodičům dáreček, kdo ví, možná 
kouzelný oříšek, který někomu 
přinese štěstí… Besídka nebyla 
jen zábavou, ale také poselstvím 
o přátelství, spolupráci a radosti 
z  maličkostí. I  když se termín 
posunul, děti ukázaly, že trpě-
livost a  odhodlání přináší své 
ovoce. Rodiče i  děti si besídku 
užili a  odcházeli s  úsměvem 
a dobrým pocitem, že i v nároč-
ných obdobích je možné si najít 
radost a  kouzlo života. Děku-
jeme všem za  účast, dětem 
za výborné výkony, a budeme se 
těšit zase někdy příště.

Tři oříšky pro Popelku

Novoroční pochod 
Ženy z  Černotínského 

spolku si na  Nový rok ráno 
notně přivstaly, aby stihly při-
pravit vrcholovou česnečku 
na  tradiční novoroční pochod. 
Na  něm se ve  13 hodin u  kap-
ličky v  Černotíně sešlo mnoho 
přátel a příznivců spolku, kteří 
společně vyrazili na  pochod 
zakončený výstupem na  Kří-
žový vrch.

Počasí pochodu přálo, zúčast-
nilo se přes 60 lidí, kteří si užili 
hezké odpoledne a jako odměnu 
za  svůj výkon si po  odevzdání 
účastnické kartičky pochutnali 
na  polévce. Věříme, že takto 
sportovně strávené novoroční 
odpoledne motivovalo všechny 
k  aktivnímu trávení volného 
času i v průběhu celého roku.

Očkování psů
V sobotu 5. dubna bude MVDr. Marcela Rybárová v obou 

obcích provádět pravidelné každoroční očkování psů.  Cena 
očkování na  vzteklinu je 120,- Kč, kombinovaná vakcína 
pak 300,- Kč. Dále bude možno zakoupit odčervovací tablety 
a přípravky proti zevním parazitům. Očkování se bude konat 
ve Dnešicích u hasičárny od 9.00 hod., v Černotíně u kapličky 
od 10.45 hod.

… a vyrážíme, další ročník černotínského novoročního pochodu zahájen



Ve  čtvrtek 18. února jsme 
měli v naší mateřské škole vzác-
ného hosta – Slávka Bouru, zná-
mého moderátora a speciálního 
pedagoga, který přijel do  naší 
školky se svým interaktivním 
programem Logohrátky. Děti 
i rodiče se mohli zapojit do hra-
vého, a  přitom velmi přínos-
ného odpoledne, zaměřeného 
na  rozvoj řečových dovedností 
a  komunikace. Děti si při růz-
ných hrách, rytmických cviče-
ních a  jazykových aktivitách 
procvičovaly výslovnost, zlep-
šovaly artikulaci a  rozšiřovaly 
si slovní zásobu. Program byl 
obohacen i  o  speciální cvičení 
na propojení mozkových hemi-
sfér, což pomáhá nejen řeči, ale 
i  celkovému rozvoji myšlení. 
Velký úspěch měla i  zábavná 
hra „telefonování balónkem“, 

kterou děti dostaly za  úkol 
naučit i  rodiče a  zahrát si ji 
doma. Na  závěr Slávek Boura 
dětem předvedl malý kouzel-
nický trik – „přikouzlil“ paní 
ředitelce duhový náramek. 
Děti s nadšením čekaly, zda ho 
paní ředitelka bude mít na ruce 
i  druhý den ráno. A  světe, div 
se – kouzlo se podařilo! Nejen 
rodiče získali cenné tipy pro 
hry s dětmi, při kterých mohou 
rozvíjet řečové dovednosti, ale 
i  my, učitelky, jsme si z  pro-
gramu odnesly inspiraci pro 
další práci. Děkujeme panu 
Bourovi za  návštěvu a  těšíme 
se na další akce, které přinášejí 
radost i  užitek našim nejmen-
ším! Všem rodičům děkujeme 
za aktivní účast a vytvoření pří-
jemné atmosféry.

Přijel k nám Slávek Boura

Nová akce
Junák Dnešice pořádá pro 

veřejnost a příznivce skautingu 
v  sobotu 12. dubna na  Kozlici 
od  13 hodin na  Velikonoční 
jarmark a  kreativní dílničky. 
Můžete se těšit na  výrobu pta-
čích budek, malování keramic-
kých dekorací, zdobení kraslic, 
pletení pomlázek i  setí veliko-
nočního osení. Na  děti čeká 
doprovodný skautský program 

a  nebude chybět ani občerst-
vení pro malé i  velké. Na  jar-
marku si budete moci zakoupit 
různé velikonoční dekorace 
a výrobky, které vytvořili sami 
skauti. Výtěžek z prodeje popu-
tuje na dobrou věc.

Srdečně vás zveme a  těšíme 
se až společně přivítáme Veli-
konoce.

Blíží se oslavy
Velká akce čeká na  konci června černotínské hasiče. 28. 

června bude místní sbor slavit 80 let od založení. Dopoledne 
se od deseti hodin bude konat slavnostní schůze, odpoledne 
od třinácti hodin vyvrcholí vlastní oslavy. Na louce „U Haj-
šmanů“ budou ukázky historické i současné moderní hasič-
ské techniky, ukázky z činnosti hasičů. Vše bude doplněno 
výstavou fotografií z činnosti a ukázkami výstroje.

Počátek roku patří hodno-
cení. V  lednu svoji činnost 
zhodnotili dnešičtí hasiči. Čin-
nost sboru byla velice rozma-
nitá a  někdy i  náročná. Muži, 
ženy a děti se podíleli na akcích 
jako je masopust, ples, sta-
vění májky, společné pose-
zení, údržba hřiště a na dalších 
akcích.

Družstva dospělých se zúčast-
nila jedenácti soutěží, kde dva-
krát zvítězila, jednou to bylo 
druhé místo, čtyřikrát třetí, 
dvakrát čtvrté, někdy skončila 
i  vzadu na  „chvostě“. Většina 
soutěžících je členy zásahové 
jednotky, která je zřizována 
obcí dle zákona a čítá 17 členů. 
Tato jednotka měla během 
roku 23 zásahů: několik požárů 
rodinného domu, lesa, čerpání 
vody a úklid po záplavách, pát-
rání po nezvěstné osobě, trans-
port pacienta, čištění kanali-
zace a další. Jednotka rozšiřuje 
své znalosti během roku na ško-
leních řidičů, strojníků, velitelů 
jednotek a  družstev na  HZS. 
Společně s  dalšími jednotkami 
okrsku a okresu probíhá výcvik 
na různých místech okresu.

Kolektiv mladých hasičů je 
složen z  chlapců a  dívek od  5 
do  15 let. Schází se pravidelně 
každý pátek. Za stávající období 
jsme se sešli na  58 schůzkách 
a  ostatních akcích. Čtrnáct 
víkendů jsme s mladším a star-
ším družstvem strávili na hasič-
ských soutěžích. Na těchto sou-
těžích, kde bylo v  průměru 32 
družstev, jsme se umístili takto 
1x 1., 1x 2., 1x 3., 5x 4., 3x 5., 3x 
6., 1x 7., 2x 9., 3x 11., 3x12., 4x 
13., 1x 17. pořadí. Většina sou-
těží byla zařazena do Radyňské 
ligy, kde náš sbor obsadil pěkné 
šesté místo z  31 družstev star-
ších a  deváté místo z  27 druž-
stev mladších. Další schůzky 
v  rámci oddílu byly zamě-
řeny na  různá témata. Pozná-
vání okolí, soutěž v  přírodě, 
vystoupení na  VVH, střelby 
KVZ, úklid na  Kozlici, výroba 
vánočních přáníček apod. Dále 
proběhly zkoušky znalosti 
a  odbornosti MH preventista 
junior, strojník junior, preven-
tista a  strojník. Uskutečnilo se 
soustředění kolektivu v  Bliža-
novech u Plánice. Zapojili jsme 
se také do  výtvarné soutěže 
„Požární ochrana očima dětí 
a mládeže“. 

KM

Dnešičtí hasiči hodnotili

Jednalo zastupitelstvo
Březnové zastupitelstvo se 

opět konalo za  minimálního 
zájmu občanů. Po  procedurál-
ních otázkách důležitou zprá-
vou byla informace o  lesním 
hospodaření v  loňském roce 
přednesená hospodářem Jirkou 
Kadlecem ohledně těžby, zales-
ňování i třeba oplocování. Nej-
větší část jednání patřilo schva-
lování prodeje parcel v  lokalitě 
Kameničky. V  době jednání 
své budoucí majitele již mělo 
sedmnáct z  nabízených čtyři-

Stavění máje
V  předvečer filipo-jakubské 

noci nebo-li noci čarodějnic se 
vždy staví máje. V obou našich 
obcích, Dnešicích i  Černotíně, 
tuto akci organizují místní 
hasiči. Máje „vyrostou“ na  tra-
dičních místech, ve  Dnešicích 

na  návsi a  práce by měly být 
zahájeny kolem sedmnácté 
hodiny, v  Černotíně se počítá 
se stavbou máje o  půl hodiny 
dříve, v  16.30, a  stát bude 
u  hasičské zbrojnice. Jakýkoliv 
počet dobrovolníků vítán.

advaceti pozemků. Předseda 
finanční komise seznámil pří-
tomné s  rozpočtovými opatře-
ními, nutnými výdaji za opravy. 
Minimální většinou jednoho 
hlasu byl schválen převod kos-
tela do  majetku obce, kde až 
čas ukáže, jak dalece prospěšný 
a výnosný to byl krok. V diskuzi 
zazněl i dotaz na blížící se sraz 
rodáků. Rovněž se řeší budoucí 
využití pozemku po  bývalém 
č.p. 13.

Fotbal  -  jaro 2025
doma
13.04. Dnešice - Radkovice B	 16:30
27.04.  Dnešice - Merklín B	 17:00
18.05.  Dnešice - Soběkury	 17:00
01.06.  Dnešice - Dobřany B	 17:00

venku
20.04.  Ježovy - Dnešice	 17:00
04.05.  Záluží - Dnešice	 17:00
11.05.  Chotěšov B  - Dnešice	 10:15
25.05.  Mantov - Dnešice	 17:00
08.06.  Ptenín - Dnešice	 17:00



Dne 11. ledna proběhl 4. roč-
ník Memoriálu Karla Maška, 
který je veřejnou soutěží pro 
držitele zbrojních průkazů 
a  zbraní a  pozvané hosty. Dis-
ciplíny byly terč SČS-D1 – 25m 
– 3+15 ran, soustava kovových 
a  papírových terčů na  čas – 
10+10 s přebitím.

Soutěže se zúčastnilo 20 
střelců z  Tachova, Berouna, 
Plzně, Holoubkova a  další 
z blízkého okolí a místní střelci. 
Vítězem se stal Václav Čáp 
(KVZ Tachov), druhé místo si 
vystřílel Ivo Rašovský (KVZ 
Jínce) a  třetí místo Stanislav 
Voříšek (ČMSJ). Náš nejlepší 
střelec se umístil na  pátém 

místě Tomáš Langmajer (KVZ 
Dnešice). Všichni střelci při 
vyhodnocení si mohli vybrat 
hodnotnou cenu. Pro střelce 
i ostatní návštěvníky bylo zajiš-
těno občerstvení, které nám 
opět zabezpečil sponzor našich 
soutěží Restaurace „U Nováka“ 
Přeštice, které nám připra-
vil p.  Stanislav Ungr se synem 
a dělaly se již tradiční brambo-
ráky. Výbor KVZ děkuje touto 
cestou všem účastníkům sou-
těže, za  vzornou reprezentaci 
svých organizací a  za  dodržo-
vání bezpečnostních předpisů.

Karol Polák
Předseda KVZ Dnešice

Memoriál Karla Maška
Po  22. se střetli fandové 

střelecké soutěže z  řad dětí 
v  Brklovně ve  Dnešicích 9. 
března při soutěži Dnešické 
vzduchovky pro děti, která 
je veřejná soutěž pro všechny 
děti od  5 let do  15 let. Střílelo 
se již tradičně 10 ran na  terč, 
sklopky, špalíky a  nová disci-
plína sklopky prase, ve čtyřech 
kategoriích, mladší a  starší 
hoši a  mladší a  starší děv-
čata. Soutěže se zúčastnilo 25 
dětí. Na  stupni vítězů obdr-
želi medaili za  první místo 
Jan Baumruk, Martin Sirový, 
Dominika Poláková a  Natálie 
Čurhová, druhé místo si vystří-
leli Jiří Karas, Josh Rajchart, 
Nelly Čurhová a  Nikola Lang-
majerová, za třetí místo medaile 
obdrželi Jaroslav Císař, Matyáš 
Marek, Kateřina Nováková 
a  Justýna Bošková. Největší 

boj byl o  druhé místo starších 
kluků. Jaroslav Císař a Jiří Karas 
měli stejný počet bodů 157. Při 
rozstřelu se lépe dařilo Jiřímu 
Karasovi, který v  nástřelu tre-
fil o  jednu 10 více. Všechny 
děti při vyhodnocení dostaly 
diplom a hodnotnou cenu. Pro 
střelce i  ostatní návštěvníky 
bylo zajištěno občerstvení, které 
opět zabezpečil sponzor našich 
soutěží Restaurace „U Nováka“ 
Přeštice. Jídlo nám připravil 
Libor Mácha člen KVZ Dnešice. 
Výbor KVZ chce touto ces-
tou poděkovat všem účastní-
kům soutěže a  jejich rodičům 
za  dodržování bezpečnostních 
předpisů. Těšíme se zas za rok. 

Karol Polák
Předseda KVZ Dnešice

Dnešická vzduchovka pro děti

Černotínští hodnotili
Černotínští dobrovolní hasiči 

v  lednu na  výroční valné hro-
madě zhodnotili rok 2024. 
Valnou hromadu zahájil velitel 
sboru. Největší pozornost byla 
věnována zprávě o  činnosti 
za loňský rok přednesené staros-
tou sboru Josefem Hrdonkou. 
Černotínští hasiči zrekonstru-
ovali garáž hasičské zbrojnice, 
započali práce na  hasičském 
cvičišti a  zbudovali veřej-
nou vývěsku u  autobusové 
zastávky. Nejnáročnějším pro-
jektem bylo připojení Matuš-
kovny na  veřejnou kanalizaci, 
tím poskytli pomocnou ruku 
obecnímu úřadu. Pořádali pra-
videlné akce pro širokou veřej-
nost, masopustní průvod obcí, 
soutěž v  požárních útocích, 
stavění máje, a  vůbec poprvé 
uskutečnili i  sběr vysloužilého 
elektrošrotu. Členové sboru se 
během roku zúčastnili i školení 
a schůzí v rámci našeho okresu, 

školení vedoucích mládeže, 
funkcionářů, školení rozhod-
čích. Není možné zapomenout 
ani na  soutěže, černotínští se 
postavili sedmkrát na  star-
tovní čáru. Největším úspě-
chem bylo druhé místo na sou-
těži ve  Dnešicích a  třetí místo 
v  Dobřanech. Bojeschopnost 
jednotky a  pravidelné povinné 
prohlubování znalostí v oblasti 
požární ochrany pak probíhalo 
na  velitelském dni ve  Dneši-
cích, odborné přípravě v  Dob-
řanech, školení velitelů v  Tře-
mošné a na domácích školeních. 
Na  závěr zazněl výčet času, 
který hasiči své činnosti věno-
vali. Bylo to 1244 hodin. Letos 
sbor dobrovolných hasičů vstu-
puje do  osmdesátého roku své 
existence, když budou samo-
statné oslavy, které jsou pláno-
vané na konec června.

M.H.

Společné foto po skončení střeleckých závodů pro děti v Brklovně

Uklízíme !!!!
Mnohaletou tradici si již získala akce „Ukliďme Česko“. Ale 

lidé jsou nenapravitelní, tak pouze na krátký čas z okolí vesnic 
zmizí haldy nepořádku. K úklidu se připojuje i Černotínský 
spolek, který je organizátorem v Černotíně a jako minulé roky 
budou dobrovolníci uklízet obec a její okolí. Ve Dnešicích si 
úklid na starost vzali místní junáci a výchozím místem bude 
jejich klubovna. Obě akce začínají ve 13.00 hodin, v Černotíně 
v sobotu 29. března, ve Dnešicích o den později, v neděli. Dob-
rovolníci jsou samozřejmě vítáni.

Z knihovny
Malé ohlédnutí za  minulým 

rokem. V  knihovně je zaregis-
trováno 48 čtenářů a  za  rok 
bylo 443 návštěv. Nových je 112 
knížek. Knižní fond je tvořený 
přibližně ze 4300 knížek. Takže 
je z  čeho vybírat a  tím ráda 
zvu další čtenáře. Pro před-
stavu, jaké nové knížky jsou 
k dispozici, se podívejte na web 
naší obce. Tam jsou i  stránky 
knihovny se seznamy, které 
pravidelně doplňuji.

Začátkem února proběhla 
další cestovatelská beseda 
s  Petrem Nazarovem. Zají-

mavé vyprávění se spoustou 
fotek a  videí, bylo tentokrát ze 
Srí Lanky. Všichni byli spoko-
jení a  už se těší i  na  jeho další 
besedu. Ta se bude konat až 
v listopadu.

Dříve se bude konat jiná, ten-
tokrát potěší všechny houbaře. 
11. dubna v  Brklovně od  18.00 
hod. bude přednáška o  jarních 
houbách s  mykologem Lubo-
šem Zeleným. Bude s  ukázkou 
aktuálně nalezených plodnic. 

Ráda vás všechny zvu.



Maškary v Černotíně
Třetí únorovou sobotu pat-

řil Černotín masopustnímu 
veselí. Konal se tradiční prů-
vod obcí, pořadateli jsou místní 
dobrovolní hasiči. Masky z řad 
hasičů, občanů, ale i  děti, se 
sešly v Matuškovně, aby v jednu 
hodinu průvod vyrazil po  vsi. 
Maškary byly různé, z  tradič-
nějších byl k vidění večerníček, 
sestřička nebo voják, k  novo-
dobým patřil třeba lego paná-
ček, motorkář, nebo reprák, 

který v  průvodu po  celou 
dobu vyhrával. V  jeho reper-
toáru se našly písně, kterými 
odměňoval všechny, kteří 
masky pohostili. Po  poslední 
zastávce se účastníci průvodu 
vrátili zpět do  Matuškovny, 
kde na  ně čekalo občerstvení 
a chlazené pivo. SDH Černotín 
děkuje zúčastněným maskám, 
ale i  těm, kteří průvod štědře  
hostili. 

M.H.

Sobota ve  Dnešicích patřila 
masopustnímu průvodu. Živo 
bylo u hasičárny již brzy dopo-
ledne, když se scházely masky. 
Na  začátku průvodu jich bylo 
asi čtyřicet, v  průběhu dora-
zily další, tak nakonec průvod 
obcí tvořilo přes šedesát masek. 
Samozřejmě nechyběly tra-
diční, medvědář s  medvědem, 
čarodějnice a  další divoženky 
a  jiné „nadpřirozené“ postavy, 
„Krakonoš“, skupinka jeptišek. 
K  nim se přidružila skupina 
„píchavých“ vosiček, potulný 
rytíř s  pážetem, ale i  jiné 
masky, připomínající součas-
nou moderní dobu, pochodo-

vala „flaška piva“, mimoňové, 
ale také dělníci z blízké fabriky, 
nechyběl ani Pat a Mat.

A  průvod to vzal poctivě, 
dům od  domu. Vše v  dopro-
vodu muziky na  koňském 
povozu. A  vydržet tuto nároč-
nou „pochodovou“ občerst-
vovací akci, projít vše v  kar-
nevalové masce, bylo hodně 
vyčerpávající. Organizátory již 
několik desítek let jsou dnešičtí 
dobrovolní hasiči, tak samo-
zřejmě vše odpoledne po něko-
likahodinovém pochodu skon-
čilo tam, kde dopoledne začalo, 
u místní hasičárny.

Obcí prošel masopustní průvod

Dnešická vzduchovka
Střelecký klub Cinderella 

během zimních měsíců uspo-
řádal seriál závodů „Dnešická 
vzduchovka“. Celkem se střílelo 
pět kol, klasická vzduchovka 
40 ran puška vstoje + 40 ran 
pistole jednoruč. Z  pěti kol se 
do  celkových výsledků počí-
taly tři nejlepší. Vítězem se stal 
Viktor Houdek, druhý se umís-
til domácí Pavel Dolejš a  třetí  
Míra Lábr.

Lovecká vzduchovka se stří-
lela 4x10 ran na zvířátka, liška 

- v  sedě s  oporou loktů, srnec 
- volný sed, kamzík - volná 
tyč, divočák - vstoje. Tato sou-
těž byla doplněna kategorií 
dorostu, když mladší stříleli 
vše vsedě s oporou loktů. I zde 
bylo hodnocení tři z pěti. První 
místo si vystřílel Václav Sejpka, 
druhý skončil opět Pavel 
Dolejš a  třetí Viktor Houdek. 
V  dorostu všechny kluky pře-
střílela a  zvítězila Bára Vítová, 
druhý Tomáš Langmajer a třetí 
Matěj Klička.

Nejlepší střelci soutěže „Dnešická vzduchovka“ pořádané Cinderellou 
s poháry

Rádi bychom upřímně podě-
kovali našim štědrým sponzo-
rům, kteří podpořili naši školku 
ve Dnešicích a přispěli k radosti 
našich dětí. Velké díky patří 
firmě Alto Systems s.r.o. Přeš-
tice, která zajistila naší školce 
finanční dar ve  výši 10  000 Kč 
na  obnovu školní zahrady.  
Tento příspěvek plánujeme 
využít na  doplacení rozdílu, 
který musíme uhradit k  finan-
cím získaným z dotace, o kterou 
máme zažádáno ve  spolupráci 
se zřizovatelem, na  obnovu 
školní zahrady. 

Poděkování si zaslouží také 
společnost LB Minerals s.r.o., 
která daruje nový písek do pís-
koviště a drobné dárky pro děti. 
Pokud byste i  vy chtěli přispět 
na rozvoj naší školky, nebo víte 
o  někom, kdo by nám mohl 
pomoci jako sponzor, budeme 
moc rádi za jakoukoli podporu. 
V případě zájmu nás neváhejte 
kontaktovat. Děkujeme za Vaši 
podporu, které si velmi vážíme!

Kolektiv MŠ Dnešice

Poděkování našim sponzorům

Cinderella pořádala
Josefovského samopalu se 

zúčastnilo celkem 37 střelců. 
ve  třech disciplínách (střelba 
vkleče, vestoje a  vsedě) nej-
přesněji mířil Karel Šmíd (278 
bodů), druhý domácí Pavel 
Dolejš (273), třetí také dnešický 
Tomáš Langmajer (267). Z  žen 
byl nejlepší domácí Mirka 
Langmajerová (244), v  celko-
vém pořadí jedenáctá.

Masopustní revolver mezi 
rovněž mezi třiceti sedmi 
střelci vyhrál Jaroslav Szekely 
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(316 bodů), druhý Ivo Rašovský 
(305) a třetí Karel Krátký (300).

Dlouholetou tradici má Jose-
fovský brokový trojboj. Střílí se 
trap, vysoká věž a zajíc. Pomě-
řit svou „mušku“ si přijelo 65 
střelců. Nejpřesněji střílel Josef 
Bem (55 bodů), druhý Zbyněk 
Červenka (54), třetí Petr Kyli-
ánek (53), nepopulární čtvrté 
místo patřilo domácímu Jir-
kovi Štenglovi (52). Jediná žena 
Veronika Chrpová nástřelem 43 
bodů obsadila 29. místo.

Junácké jaro
Na  schůzkách dnešičtí junáci 

vyráběli krmítka a  budky pro 
ptáčky. Také pomáhali s  jejich 
rozmisťováním. Pečlivě se při-
pravují a  opakují si potřebné 
znalosti na  okresní kolo Svojsí-

kova závodu, kde chtějí uspět. 
Nechybí samozřejmě krátké 
výlety do přírody, nejen blízkého 
okolí. A samozřejmě vše směřuje 
k prázdninám a letnímu táboru 
na louce u Černotína.

Na sobotu 5. dubna je připraven „Klubový přebor v pěchot-
ních zbraních“. Akci organizuje KVZ. 31.5., organizují „vojáci 
v  záloze“ další ročník „Dnešické mušky“ - střílí se samopal 
a velkorážní pistole. Květen pak bude patřit Cinderelle. 8.5. se 

Střelnice bude v permanenci
bude střílet „Dnešická brokovnice“, víkend 17.-18.5. pak „Běžící 
kňour“ a K5M. K tomu se 8.6. uskuteční „Velká cena Dnešic“. 
Dva víkendy budou patřit adeptům myslivosti, 16.5.a  20.6. se 
budou na střelnici připravovat na praktické zkoušky.


